
CITTA' METROPOLITANA DI PALERIMO 

UFFICIO ELETTORALE 

VERBALE 

I1 giorno 08 novembre 2015 alle ore 8,00 nella Città Metropolitana di Palermo sita in via Maqueda n. 100, 
si è riunito l'Ufficio Elettorale. 

Sono presenti il Dr. Fabrizio DalllAcqua (Presidente) ed il Dr. Eugenio Alessi (componente). 

Si procede all'apertura dell'ufficio Elettorale per la ricezione delle candidature alla carica di Sindaco 
Metropolitano di Palermo. 

Alle ore 8,15 entra il Segretario della Commissione Dr. Sergio Maneri ed alle ore 9,20 entra la D.ssa 
Antonella Spataro. 

Nel corso della giornata sono pervenute le seguenti candidature: 

- Barbaccia Pietro - Sindaco di Marineo; 

- Bologna Stefano - Sindaco di Isola delle Femmine; 

- Capizzi Pietro - Sindaco di Monreale; 

- Cuccia Carmelo Nicola - Sindaco di Palazzo Adriano; 

- Diano Massimo - Sindaco di Santa Cristina Gela; 

- Di Giorgio Tommaso Francesco - Sindaco di Bisacquino; 

- Di Nuovo Giorgio - Sindaco di Campofelice di Fitalia; 

- Giardina Salvatore - Sindaco di Mezzojuso; 

- Lapunzina Rosario - Sindaco di Cefalù; 

- Musso Maurizio Mario - Sindaco di Giuliana; 

- Orlando Leoluca - Sindaco di Palermo; 

- Palazzo10 Gianni - Sindaco di Cinisi; 

- Parisi Antonino - Sindaco di Altavilla Milicia; 

- Ragusa Giuseppe - Sindaco di Chiusa Sclafani; 

- Rini Antonio - Sindaco di Ventimiglia di Sicilia; 

- Scalia Vito - Sindaco di Piana degli Albanesi; 

- Spatafora Fabio - Sindaco di Casteldaccia; 



- Stadarelli Rosalia - Sindaco di Misilmeri; 

- Tumminello Antonio - Sindaco di Castelbuono; 

- Vallone Luigi Maria Lucio -  indaco di l'rizzi. 

Dopo la presentazione delle candidature, le stesse sono state, di volta in volta, protocollate dalla Segreteria 
Generale della Città Metropolitana. 

L'Ufficio Elettorale da atto che il Sindaco Giardina Salvatore del Comune di Mezzojuso, pur avendo 
dichiarato di essere stato nominato Sindaco a far data dal Maggio 2012 ritene che deve intendersi 
regolarmente candidabile per la seguente motivazione dallo stesso apposta nel retro della candidatura: 
"ritiene di non incorrere nell'incompatibilità in quanto il suo mandato scade a Maggio/Giugno 2017 e 
quindi teoricamente le elezioni possono avvenire entro i 18 mesi che la legge impone". 

Alle ore 20,OO risultano pervenute n. 20 candidature. 

I1 Presidente dichiara chiuse le operazioni e aggiorna i lavori a domani 9 Novembre alle ore 8,00 

I1 presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 

Letto, approvato e sottoscritto. 

I1 Segretario I1 Presidente 


